

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2019. október 25-i alakuló üléséről, hangfelvétetről

Jelen vannak: Ignác János, Ignác István, Orsós István – képviselők

Kállai Istvánné dr. a Helyi választási Bizottság elnöke, Kiss Lajos a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese, Németh Ágota a Helyi Választási Bizottság tagja, Dr. Kovács Ildikó jegyző, – meghívottak.

Ignác János korelnök:

Tisztelettel köszönti a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata testületének alakuló ülésén megjelenteket, Kállai Istvánné dr-t a Helyi Választási Bizottság elnökét, Kiss Lajost a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettesét, Németh Ágotát és Pap Lászlót a választási bizottság tagjait, Dr. Kovács Ildikó-t Nagyatád Város jegyzőjét, képviselőtársait.

Kérem, hogy hallgassák meg a magyar és a cigány Himnuszt!

Ignác János korelnök

Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert 3 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Felkéri Kállai Istvánné dr.-t a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy adja át a megbízóleveleket a megválasztott nemzetiségi képviselőknek.

Megbízólevelek átadása történt.

Ignác János korelnök:

Felkéri Kállai Istvánné dr-t, hogy eskesse le a testület tagjait.

Felkéri a képviselőtársait, hogy szíveskedjenek felállni, és szíveskedjenek Kállai Istvánné dr. után mondani az eskü szövegét.

„Én, mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

„Isten engem úgy segítjen!”

Ignác János korelnök:

Megállapítja, hogy a cigány nemzetiségi képviselők letették a törvényben előírt esküt.

Felkéri a képviselőtársaimat, hogy az esküokmányokat írják alá.

Megállapítja, hogy a cigány nemzetiségi képviselők aláírták az esküokmányokat, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Ignác János korelnök:

Javasolja, hogy a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőül Orsós István képviselőt jelöljék ki. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú - 3 igen - szavazattal a javaslatot **elfogadja**, és a következő határozatot hozza

82/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. október 25-i alakuló ülés jegyzőkönyv hitelesítője Orsós István képviselőt jelöli ki.

Ignác János korelnök:

Javasolja, hogy az ülés előtt kiosztott napirendi javaslatban szereplő napirendeket tárgyalják meg.

Felkéri a képviselő-testületet, amennyiben a napirendi javaslatban szereplő napirendeket elfogadják, kézfeltartással jelezzék.

Van-e ellenvélemény, tartózkodás.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatban szereplő napirendeket egyhangú - 3 igen - szavazattal elfogadja és a következő határozatot, hozza:

83/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő - testülete, a napirendi javaslatban szereplő napirendeket elfogadja, és 2019. október 25-i alakuló ülésén az alábbi napirendeket megtárgyalja.

- 1.) **A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választásról**
Előadó: Kállai Istvánné dr., a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság elnöke
- 2.) **Ügyrendi döntés az elnök, elnökhelyettes, illetve a vagyonyilatkozatok nyilvántartása és ellenőrzésre kijelölt képviselők megválasztása titkos vagy nyílt szavazással való ügyében**
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző
- 3.) **Az elnök megválasztása**
Előadó: Ignác János korelnök
- 4.) **Az elnökhelyettes megválasztása**
Előadó: Elnök
- 5.) **A vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása**
Előadó: Elnök

6) **Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra**
Előadó: Elnök

Napirendek tárgyalása:

1.) A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választásról
Előadó: Kállai Istvánné dr. a Helyi Választási Bizottság elnöke

Ignác János korelnök:

Felkéri Kállai Istvánné dr-t a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismeresse a 2019. október 13-án lebonyolításra került cigány nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményét

Kállai Istvánné dr. a Helyi Választási Bizottság elnöke:

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választását 2019. október 13. napjára tűzte ki.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását akkor kell kitűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma a 2011. évi népszámlálás adatai szerint a 25 főt eléri. A Nemzeti Választási Bizottság Nagyatádon horvát, német és roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását tűzte ki.

Települési nemzetiségi önkormányzati jelöltek a horvát és a roma nemzetiségi jelölő szervezetek állítottak, így a német nemzetiségi választópolgárok Nagyatádon csak a területi és az országos német nemzetiségi önkormányzati listára szavazhattak.

Október 13-án a városban a szavazás rendben zajlott le. A választási bizottsághoz a választás napján kifogás nem érkezett. A választási bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményét október 14-én, hajnalban állapította meg. A választások eredményével kapcsolatban fellebbezés nem érkezett. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredménye október 17-én vált jogerőssé.

A roma nemzetiségi választópolgárok jegyzékére 81-en kérték felvételüket. A választás napján a szavazókörökben 34 roma nemzetiségű választópolgár adta le szavazatát, ez 41,98%-os részvételt jelent.

Nagyatádon a „Lungo Drom” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség 5 jelöltet, a Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek Érdekvédelmi Egyesülete 1 jelöltet állított.

Nagyatádon a roma nemzetiségű választópolgárok roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselőnek

- Ignác Istvánt,
- Ignác Jánost és
- Orsós Istvánt a „Lungo Drom” jelöltjeit választották.

A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselőknek gratulálok, és kérem, hogy az elkövetkezendő öt évben képviseljék választóik akaratát, szolgálják városuk fejlődését, erősítsék nemzetiségük érdekeinek védelmét, segítsék kulturális hagyományainak megőrzését.

Ignác János korelnök:

Megköszöni a választási bizottság elnökének tájékoztatóját, és a választási bizottság munkáját.

Van-e hozzászólás, észrevétel.

Hozzászólás, észrevétel nem lévén javasolja a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a tájékoztatót egyhangú - 3 igen - szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:

84/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság 2019. október 13-i nemzetiségi önkormányzati választásról szóló tájékoztatóját elfogadta.

- 2.) Ügyrendi döntés az elnök, elnökhelyettes és a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása titkos vagy nyílt szavazással való megválasztása ügyében

Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Ignác János korelnök:

A települési nemzetiségi önkormányzat testületének dönteni kell arról, hogy titkos vagy nyílt szavazással dönt-e az elnök, elnökhelyettes és a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról. Kéri, hogy döntsenek az eljárási kérdések körében, a nyílt vagy titkos szavazás módjáról.

Azt kéri a testülettől, hogy nyíltan szavazzunk.

Kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezzel egyet ért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület az elnök, elnökhelyettes és a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, és ellenőrzésére kijelölt képviselők választására vonatkozóan, a nyílt szavazásra vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja és a következő határozatot, hozza:

85/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete az alakuló ülésen az elnök és elnökhelyettes a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, és ellenőrzésére kijelölt képviselők választása során nyílt szavazással dönt.

- 3.) Az elnök megválasztása

Előadó: Ignác János korelnök

Ignác István képviselő:

Javasolja Ignác János képviselőt, az elnöki tisztség betöltésére.

Orsós István képviselő:

Ő is Ignác János képviselőt javasolja a cigány nemzetiségi önkormányzat elnökének.

Ignác János korelnök:

Megköszöni a jelölést, és elfogadja.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Innentől kezdve nem a korelnök – aki elnökjelölt lett – vezeti az ülést, át kell adni az ülés levezetését valamelyik képviselőnek. A nemzetiségi jogairól szóló törvény azt mondja ki, hogy nem kötelező bejelenteni érintettségét az elnöknek és az elnökhelyettesnek és így ő nem is zárható ki a szavazásból. Nyilván megteheti, hogy ha ő úgy gondolja, hogy érintettséget jelent be, a testület szavazhat arról, hogy nem zárja ki a döntéshozatalból és ebben az esetben ő is szavaz. A nélkül sem kizárt az elnök, ha az érintettségét nem jelenti be.

Minden választásnál az érintett kérheti zárt ülés tartását, ezért nyilatkoznia kell, hogy zárt ülés tartását kéri, vagy nem kéri. Erre vonatkozólag a nyilatkozatot már az ülés megkezdése előtt kiosztották, ugyanis mindenki érintett lesz a választásban, hiszen háromtagú a képviselő-testület.

Orsós István a levezető elnöke az elnök választásának. Ignác János személyére tettek mindkettő javaslatot. Először a jelölésről, utána a megválasztásról szavaznak. Kéri, hogy tegye fel szavazásra, hogy Ignác Jánost elnök jelöltnek jelölik.

Orsós István levezető elnök:

Megkérdezi Ignác János elnök-jelöltet, hogy hozzájárul-e a nyilvános tárgyaláshoz?

Ignác János elnök-jelölt:

Hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz. Nem kéri zárt ülés tartását, nyílt ülésen való tárgyalásba beleegyezik.

Orsós István levezető elnök:

Megkérdezi, hogy az általa ismertett személyen túl, van-e valakinek más javaslata.

Kéri, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének Ignác Jánost jelöljék, kézfelemeléssel jelezze.

Van-e ellenszavazat, tartózkodás.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Ignác János elnökké jelölésére vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

86/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Ignác Jánost Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének jelöli.

Orsós István levezető elnök:

Kéri, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének Ignác János kerüljön megválasztásra, kézfelemeléssel jelezze.

Van-e ellenszavazat, tartózkodás.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Ignác János elnökké választására vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal a javaslatot **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

87/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Ignác Jánost Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztotta.

- 4.) Az elnökhelyettes megválasztása
Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Köszöni Kállai Istvánné dr. a Helyi Választási bizottság elnökének, Dr. Kovács Ildikó jegyzőasszony, és munkatársai munkáját. Szeretné kiemelni pozitívumként azt a szakmai kiválóságot, amit itt tapasztalt Nagyatádon. Azt a szakmai munkát szeretné végezni, amit eddig is végzett. Képviselő társaitól pozitív hozzáállást vár el.

Javaslatot tesz az elnökhelyettes személyére. Elnökhelyettesnek Orsós István képviselőt javasolja, jól tudnánk együtt dolgozni a cigány nemzetiség képviseletében.

Van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem lévén, megkérdezi Orsós István elnökhelyettes-jelöltet, hogy vállalja-e az elnökhelyettesi feladatokat, és hozzájárul-e a nyilvános tárgyaláshoz.

Először a jelölésről, utána a megválasztásról kell szavazni.

Orsós István elnökhelyettes-jelölt:

Vállalja az elnökhelyettesi feladatokat, hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz.

Ignác János elnök:

Kéri, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének Orsós István kerüljön jelölésre, kézfelemeléssel jelezze.

Van-e ellenszavazat, tartózkodás.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Orsós István elnökhelyetteskénti jelölésére vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja** és a következő határozatot, hozza:

88/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Orsós Istvánt a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének jelöli.

Ignác János elnök kéri, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének Orsós István kerüljön megválasztásra, kézfelemeléssel jelezze.

Megkérdezi van-e ellenszavazat, tartózkodás.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Orsós István elnökhelyetteskénti jelölésére vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja** és a következő határozatot, hozza:

89/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Orsós Istvánt a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztotta.

- 5.) A vagyon nyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása
Előadó: Ignác János elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

A vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselőket is az ülésen meghozott döntés alapján nyílt szavazással választják meg. A két tag az érintettségét írásban bejelentette, és arról kellene szavazni, hogy a testület, nem zárja ki őket a szavazásból. Mert rájuk nem vonatkozik az a törvényi lehetőség, mint az elnökre és az elnök helyettesre, hogy nekik nem kell az érintettségüket bejelenteni és nem zárhatók ki a szavazásból. Nekik be kell jelenteni az érintettségüket és szavazni kell, hogy nem zárják ki, őket a szavazásból. Szavazni kell arról, hogy az érintettség bejelentését tudomásul veszi a képviselő-testület, és nem zárja ki őket a döntéshozatalból. Aztán pedig szavazzanak arról, hogy Orsós Istvánt és Ignác Istvánt a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére vonatkozó feladatok ellátására megválasztják.

Ignác János elnök:

Amit korábban jegyzőnk elmondott egyszer az érintettségükről szavazzanak, valamint arról, hogy nem zárja ki a döntéshozatalból.

A másik szavazás pedig arról történjen, hogy a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével és nyilvántartásával bízzák meg őket

Orsós István képviselő:

Bejelenti érintettségét.

Ignác János elnök:

Kéri, hogy a képviselő-testület szavazzon Orsós István érintettségéről szóló bejelentéséről és hogy őt a szavazásból nem zárja ki.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Orsós István érintettségére vonatkozó javaslatot – 3 igen –szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

90/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Orsós István érintettségét tudomásul veszi, őt a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére vonatkozó napirend tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból.

Ignác István képviselő:

Bejelenti érintettségét.

Ignác János elnök:

Kéri, hogy a képviselő-testület szavazzon Ignác István érintettségéről szóló bejelentéséről és hogy őt a szavazásból nem zárja ki.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Ignác István érintettségére vonatkozó javaslatot – 3 igen –szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

91/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Ignác István érintettségét tudomásul veszi, őt a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére vonatkozó napirend tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból.

Ignác János elnök:

Javasolja, hogy a képviselői vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére Orsós István jelöléséről szavazzon a képviselő-testület.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Orsós István jelölésére vonatkozó javaslatot – 3 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

92/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére, a tagjai közül Orsós Istvánt jelöli.

Ignác János elnök:

Javasolja, hogy a képviselői vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére Orsós István megválasztásáról szavazzon a képviselő-testület.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Orsós István megválasztására vonatkozó javaslatot – 3 igen –szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

93/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére, a tagjai közül Orsós Istvánt megválasztja.

Ignác János elnök:

Javasolja, hogy a képviselői vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére Ignác István jelöléséről szavazzon a képviselő-testület.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Ignác István jelölésére vonatkozó javaslatot – 3 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

94/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére, a tagjai közül Ignác Istvánt jelöli.

Ignác János elnök:

Javasolja, hogy a képviselői vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére Ignác István megválasztásáról szavazzon a képviselő-testület.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Ignác István megválasztására vonatkozó javaslatot – 3 igen –szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot, hozza:

95/2019. (X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére, a tagjai közül Ignác Istvánt megválasztja.

- 6.) Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra
Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Ezzel kapcsolatban egyeztetni fog Dr. Kovács Ildikó jegyzőasszonnyal. A nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján, a települési nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülést követő 3 hónapon belül határozza meg szervezete és működése szabályait, vagyis vizsgálja felül SZMSZ-ét. Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Arra kéri a testületet, hogy bízzák meg a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatával.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangú - 3 igen - szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot, hozza:

96/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza az önkormányzat elnökét, hogy végezze el az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatát.

Felelős: Ignác János elnök:

Határidő: 2020. január 15.

- 7.) Egyebek

Ignác János elnök:

Kéri Nagyatád Város Önkormányzatától, hogy a jelenlegi irodahelyiséget a továbbiakban is a rendelkezésükre bocsássa. A megállapodás szerinti berendezési tárgyakat is szeretnék használni a továbbiakban.

Kéri, hogy hozzanak döntést arról, hogy Nagyatád Város Önkormányzata által rendelkezésükre bocsátott iroda helyiséget és a kapott berendezési tárgyakat a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata továbbiakban is használhassa.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátom a javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot – 3 igen –szavazattal elfogadja, és a következő határozatot, hozza:

97/2019.(X. 25.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete kéri, hogy Nagyatád Város Önkormányzata által rendelkezésükre bocsátott iroda helyiséget és a kapott berendezési tárgyakat a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata továbbiakban is használhassa.

Felelős: Ignác János elnök

Határidő: 2020. január 15.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:


A képviselőknek 30 napon belül vagyonyilatkozat tételi kötelezettségük van. Ehhez a nyomtatványt az ülés után meg fogják kapni. Továbbá, az összeférhetlenséggel kapcsolatban szeretné tájékoztatni a képviselőket. Jogszabály határozza meg, hogy mik azok a tisztségek, amik összeegyeztethetetlenek a képviselői tevékenységgel. Amennyiben összeférhetlenség fennáll, 30 nap áll rendelkezésre a bejelentésre. A méltatlansággal kapcsolatos eljárásról is tájékoztatni fogják őket. Meg vannak határozva azok az okok, hogy mikor méltatlan a képviselő erre a feladatra. Az egyik pontja, ha köztartozása van. Ennek kapcsán be kell jelentkezni az adóhatóságnál a köztartozás mentes adózók adatbázisába. Ehhez is segítséget nyújtanak.

Ignác János elnök:

Köszöni a segítséget.

Ignác János elnök megköszöni a részvételt, az alakuló ülést bezárja.

Kmf.


Ignác János
elnök




Orsós István
Jegyzőkönyv-hitelesítő